



维多利亚女王的两支后裔,左为儿子爱德华七世一脉,右为长女维多利亚公主一脉

英联邦日前通过决议修改有重男轻女倾向的《王位继承法》,确保今后英国君主所生的第一个孩子无论男女,都能顺利排在王室第一继承人的位置。一名52岁的德国女医生日前称她是英国19世纪维多利亚女王的长公主——维多利亚公主的后裔,如果《王位继承法》100多年前被修改,那么现在的英国女王将不再是伊丽莎白二世而是她!

# 英国女王本该是她?



德国女医生奥斯頓

## 女医生是英王室后裔

德国女医生弗丽德丽克·西拉·马里恩·威赫尔曼恩·多罗西·冯·德·奥斯頓,现年52岁,她生活在德国哈雷市,此前一直是一名默默无闻的“同种疗法”医生。上个礼拜,英联邦首脑会议通过了修改英国《王位继承法》的决议,今后英国君主所生的第一个孩子无论男女都享受同等的王位继承权。而奥斯頓对记者称,正是由于以前的“重男轻女”的王位继承法,导致她的高祖母——维多利亚女王的长女维多利亚公主无法继承母亲的王位,而将第一继承权让给了弟弟爱德华王子——也就是后来的爱德华七世。

## 英国女王本该是她?

奥斯頓称,如果充满性别歧视的《王位继承法》早在100多年前就被修改,那么现在的英国女王将不再是伊丽莎白二世,而是身为维多利亚女王长公主后裔的她了!

据悉,维多利亚女王的长女维多利亚公主生于1840年11月,她出生后就成了英国王位第一继承人;可是一年后,她的弟弟爱德华王子就诞生了,维多利亚公主也失去了她的王位第一继承人身份。当维多利亚女王1901年去世后,她的第二个孩子——爱德华王子继位当上英国国王,成了爱德华七世,爱德华七世一脉的王位一直传到了现在的伊丽莎白二世手中。

不过英国法律专家称,即使英国在100多年前就修改了《王位继承法》,导致维多利亚公主按长女身份顺利继承王位,那么她最多也只能当195天的女王,因为她在1901年8月5日就死于乳腺癌和脊椎癌症。

## 双重王室后裔成医生

现年52岁的奥斯頓其实“身份不凡”,她不仅是英国王室维多利亚女王的后裔,而且还是德国末代国王的后裔。据悉,奥斯頓的高祖母维多利

亚公主14岁时就和普鲁士王子腓特烈·威廉订了婚,并在3年后嫁给了腓特烈王子。腓特烈王子在1888年当上德国国王,成了腓特烈三世,但他只当了99天国王就死于喉癌。腓特烈三世和维多利亚公主的长子威廉二世继承了王位,他是最后一任德国皇帝和普鲁士国王。威廉二世的儿子——德国末代王储威廉王子1923年从荷兰返回德国,并承诺不再参与政治,他于1952年死于心脏病。而德国女医生奥斯頓正是德国末代王储威廉王子的曾孙女。

奥斯頓说:“我一直清楚自己是英国维多利亚女王的后裔,如果英国王室早点采用不同的继承法则,那么我现在就可能是英国女王,而不是一名普通的德国女医生了。我经常和我母亲讨论这种观点,并感叹造化弄人。我母亲小时候曾和已故的英国王太后见过面,但我从来没有和任何英国王室成员接触过。”

综合消息

## 英维多利亚女王 丝绸内裤拍出高价



英国女王维多利亚曾穿过的一条丝绸灯笼内裤

在英国爱丁堡11月1日举行的一场拍卖会上,英国女王维多利亚曾穿过的一条丝绸灯笼内裤拍出了9375英镑的高价,是此前预估价格的3倍。

这条内裤腰围约为89厘米,长及膝盖,可能创造了史上最贵内裤的纪录。它由乳白色的细纹丝帛制成,上面刺有代表“维多利亚·雷吉娜”的缩写字母“VR”,是维多利亚晚年时的用品。维多利亚女王的内裤一向深受收藏家喜爱。2008年,维多利亚女王的一条腰围为127厘米的内裤就曾卖出4500英镑的高价。

这次拍卖的收藏品来自位于英国伦敦的“老巴特西大楼”,为美国出版业巨头福布斯家族所有。中国日报

太平洋保险 CPIC  
十大服务 为您专属  
电话车险 理赔快  
1010 8888  
电话车险 理赔快

## 2011 第20届国际教育联展 LET'S DREAM BIGGER

EIC 启德教育  
留学服务 出国培训

展会合作伙伴: 中国工商银行 浦发银行 邦拓国际  
工商银行城北支行 浦发银行出国金融中心 邦拓国际

# 留学战略

中国人 世界梦

## 优惠信息

## 对话全球就业

- 现场签约 1. 知名银行实习机会  
多重惊喜 2. ipad、casio电子词典等精美奖品等您拿  
3. 最高优惠5000元

- 重磅抢鲜 大海归的国际就业方法论  
关键一步 名家指点成功留学战略  
点睛助力 留学失利宝贵教训面面观  
励志加油 成就学院HOLD住职场成功学  
不期而遇 15国200所名校现场面试  
独此一家 使领馆最新政策权威解读  
全真体验 签证面签环节真实再现  
赢在起点 家长学堂握紧子女留学路

前50名致电预约赠送MP3原声中英对照书籍  
《影响你一生的名人励志演讲》

紫峰大厦 绿地洲际酒店7楼紫金厅

11月5日(周六) 14:00-18:00



特邀嘉宾: 张杨

## 重磅讲座: 未来10年回报率最高的留学及择业战略

哈佛大学学者、畅销书作家、新浪最年轻的千万名博之一、启德教育集团市场总监。2006年被哈佛、斯坦福等美国7大名校同时录取,赴美留学,27岁出版畅销书《我的哈佛日记:规划的人生更精彩》,28岁出版《年轻的战场》。2008—2011年成功穿越澳洲、美国、韩国、加拿大、欧洲数国,对各国名校进行深入的了解与研究。张杨已成功在国内各大中学校,进行过上百场公益演讲,已成为90后学生的精神偶像。

预约电话: 025-86993388

www.erc.org.cn